
Antibiotika 
Resistenzen vorbeugen – jeder Zweite 
unterschätzt seine Möglichkeiten
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55 Prozent glauben irrtümlicherweise, 
dass sie Antibiotikaresistenzen selbst 
nicht verhindern können.

Basis: 1.006 Befragte in Deutschland (ab 15 Jahren)

36 Prozent vermuten fälschlicherweise, 
dass sich Antibiotika auch gegen 
virale Infektionen eignen.

Basis: 1.006 Befragte in Deutschland (ab 15 Jahren)

25 Prozent denken, dass ein Antibiotikum 
jederzeit abgesetzt werden kann, sobald 
es einem wieder besser geht.

Basis: 1.006 Befragte in Deutschland (ab 15 Jahren)
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87 Prozent haben bereits von 
Resistenzbildungen gegen 
Antibiotika gehört.

Basis: 1.006 Befragte in Deutschland (ab 15 Jahren)

87 %


